

KURBANLIKTA GÜVENİLİR ADRES



Kırşehir'de kurbanlık hareketliliği başladı: Vatandaşlar güvenilir adresleri tercih ediyor

Kurban Bayramı'na sayılı günler kala Kırşehir'de kurbanlık satışlarında hareketlilik yaşanmaya başladı.

Kent genelindeki kurban pazarlarında yoğunluk her geçen gün artarken, vatandaşların hem bütçelerine uygun hem de sağlıklı kur-

banlık arayışını sürdürdüğü gözleniyor. Kurban ibadetini yerine getir-

mek isteyen vatandaşların özellikle besili, sağlıklı ve dini şartlara uygun hay-

vanlara yöneldiği belirtilirken, güvenilir adresler tercih ediliyor. **2'te**



Yücesan yeniden başkan seçildi



Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi 7. Olağan Kurul Toplantısı gerçekleştirildi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan genel kurulda sendika üyeleri bir araya geldi.

Devamı 2'de

SGK İl Müdürü Şenlik'ten Murat Sürmeli'ye ziyaret

Kırşehir SGK İl Müdürü Hasan Hüseyin Şenlik, Küresel Gazeteciler Konseyi (KKG) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 internet sitesinin imtiyaz sahibi Murat Sürmeli'yi ziyaret etti.

Devamı 2'de



Kırşehir'de yeni Neşet Ertaş'lar yetişiyor



Kırşehir'de Cababey Ortaokulu tarafından düzenlenen 'Cababey Çalıp Söylüyor' adlı müzik yarışmasında öğrenciler, saz başta olmak üzere farklı enstrümanlarla sahne alarak hünelerini sergiledi.

Devamı 2'de



YILI: 49

SAYI: 10804

25 MAYIS 2026 PAZARTESİ

FİYATI 7,00 TL

Tartışılan sınavda yeni sonuçlar açıklandı

Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü, yeniden değerlendirme çalışmalarının tamamlandığını duyurarak güncel sınav sonuçlarını yayımladı.



Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü, geçtiğimiz haftalarda kamuoyunda geniş yankı uyandıran Şehit Ömer Halisdemir İmam Hatip Ortaokulu 5. sınıf kayıt kabul sınavına ilişkin

yeniden değerlendirme sonuçlarının açıklandığını duyurdu. Yapılan açıklamada, öğrencilerin optik cevap formlarının da erişime açıldığı bildirildi. **Devamı 2'de**

Kurban etinde doğru muhafaza yöntemi

"Tarım Cebimde" uygulamasıyla güvenli kurbanlık vurgusu



Başkan Yılmaz'dan Bayram öncesi önemli uyarılar

Kırşehir Veteriner Hekimler Odası Başkanı Recep Yılmaz, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde vatandaşlara önemli uyarılarda bulundu.

Kurbanlık seçimi, kesim sırasında dikkat edilmesi

gerekenler ve etlerin doğru muhafaza edilmesi konusunda açıklamalarda bulunan Yılmaz, hem dini kurallara hem de halk sağlığına dikkat edilmesi gerektiğini söyledi. **Devamı 2'de**



BU DÜNYANIN
DEVİRANINA
ALDANMA GÖNÜL
ALDANMA

ZAFER ÇAM

2'te

OZAN CAMİİ



GÜNAY RZAYEVA
Araştırmacı Yazar

3'te

EMMİM
NECİP FAZIL



İBRAHİM DÜĞER

4'te

BAKİŞ AÇISI

PIÇ-1

AVUKAT ARABULUÇU
İBRAHİM KOYUNCU
e-mail: ibrahimkoyuncu40hotmail.com



6'da

Tartışılan sınavda yeni sonuçlar açıklandı

1'den Devam

10 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleştirilen sınavın ardından bazı öğrenci ve veliler tarafından yapılan itirazlar sonrası süreç yeniden incelemeye alınmıştı. Kamuoyunda gündem olan sınavla ilgili Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından başlatılan inceleme çalışmalarının tamamlanmış olduğu belirtildi.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından resmi internet sitesi üzerinden yapılan açıklamada, sınavla ilişkin tüm evrak ve belgelerin titizlikle incelendiği ifade edildi. Değerlendirme sürecinde sınav güvenliği ile sonuçların doğruluğuna yönelik gerekli çalışmaların yürütüldüğü kaydedildi.

Yapılan duyuruda, yeniden değerlendirme sonuçlarının 22 Mayıs 2026 Cuma günü saat 17.00 itibarıyla erişime açıldığı bildirildi.

Ayrıca öğrencilerin sınav sırasında kullandıkları optik cevap formlarının da sistem üzerinden görüntülenebileceği ifade edildi. Böylece öğrenci ve velilerin sınav sonuçlarını daha detaylı şekilde inceleme imkanı bulunduğu belirtildi.

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan "Şehit Ömer Halisdemir İmam Hatip Ortaokulu Giriş Sınavı Duyurusu" başlıklı açıklamada, sınav sonrasında yapılan itirazlar üzerine gerekli inceleme sürecinin başlatıldığı ve tüm belgelerin yeniden değerlendirildiği kaydedildi.

Sonuçların açıklanmasından ardından öğrenci ve velilerin güncel sonuçları incelemeye başladığı öğrenilirken, kamuoyunda yakından takip edilen süreçte gözlerin bundan sonraki kayıt işlemlerine çevrildiği ifade edildi.

Yetkililer, sınav sonuçlarına ulaşmak isteyen vatandaşların Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü sonuç sistemi üzerinden sorgulama yapabileceğini bildirdi. (SEVGİ ER)

SGK İl Müdürü Şenlik'ten Murat Sürmeli'ye ziyaret

1'den Devam

Gerçekleşen ziyarette taraflar karşılıklı görüş alışverişinde bulunurken, samimi sohbet ortamında iyi niyet temennileri paylaşıldı.

Ziyaret sırasında basın çalışmalarını ve kent gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulunduğu öğrenildi.

Kırşehir SGK İl Müdürü Hasan Hüseyin Şenlik'in gerçekleştirdiği ziyarette karşılıklı iyi dileklerin dile getirildiği belirtirken, Murat Sürmeli'nin de ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ettiği kaydedildi.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

KURBANLIKTAKİ GÜVENİLİR ADRES

1'den Devam

Kırşehir'de kurbanlık almak isteyen vatandaşların tercih ettiği adreslerden biri de Sarı Kardeşler Hayvancılık ve Sarılar Kasap oldu.

Boztepe ilçesine bağlı Karacaören Köyü girişinde bulunan Sarı Kardeşler Mandıra-sında satışa sunulan kurbanlıkların, Kurban Bayramı için özel olarak yetiştirildiği belirtildi.

Nebi Sarı ve Mehmet Ali Sarı kardeşlerin uzun yıllardır besicilik alanında hizmet verdiği ve vatandaşlara sağlıklı kurbanlık sunabilmek için titizlikle çalışma yürüttüğü ifade edildi.

Kurbanlık hayvanların bakım ve beslenme süreçlerine büyük önem verildiği, veteriner kontrollerinin ise düzenli olarak yapıldığı öğrenildi.

Vatandaşların özellikle iri yapılı, sağlıklı ve dini kriterle-

re uygun hayvanlara ilgi gösterdiği belirtilirken, satışa sunulan kurbanlıkların bu özellikleri taşıdığı kaydedildi.

Öte yandan artan maliyetler nedeniyle vatandaşların bu yıl kurbanlık fiyatlarını yakından takip ettiği görülüyor. Hem ekonomik hem de kaliteli kurbanlık arayışında olan vatandaşların detaylı araştırma yaptığı ifade edilirken, besiciler ise Kurban Bayramı'na yaklaşan son günlerde yoğunluğun daha da artmasını beklediklerini dile getirdi.

Sarı Kardeşler Hayvancılık'ın kaliteli hizmet anlayışı ve farklı seçenekleriyle vatandaşların taleplerine cevap vermeyi hedeflediği belirtilirken, kurbanlık alışverişi yapacak vatandaşların güvenilir işletmeleri tercih etmelerinin önemine dikkat çekiliyor. (FİLİZ ÖZ)

Yücesan yeniden başkan seçildi

1'den Devam

Program kapsamında sendikal faaliyetler ve gelecek dönem çalışmalarını hakkında değerlendirmeler yapıldı. Toplantıda Sağlık-Sen Kırşehir Şube Başkanı Yasin Yücesan ile Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı Fatih Mehmet Yavuz katılımcılara hitap etti.

sendikal mücadelenin önemi, sağlık çalışanlarının yaşadığı sorunlar ve çözüm önerilerine ilişkin mesajlar verildi. Genel kurul sürecinde tek aday

olarak seçilmeye giren mevcut Başkan Yasin Yücesan, delegelerin oylarıyla yeniden başkanlığa seçildi. Yücesan, sonuçların açıklanmasıyla birlikte güven tazeyerek görevine devam etme hakkı kazandı.

Seçim sonucunun duyurulmasının ardından genel kurul tamamlanırken, Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi'nde yeni dönem hazırlıklarının sürdüğü ifade edildi. Program, sendika üyelerinin katılımıyla sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Kurban etinde doğru muhafaza yöntemi

1'den Devam

Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40'a özel değerlendirmelerde bulunan Başkan Yılmaz, kurbanlık seçiminde en önemli kriterlerden birinin yaş şartı olduğunu belirtti. Büyükbaş hayvanların 2 yaşını doldurmuş olması gerektiğini ifade eden Yılmaz, küçükbaş hayvanların ise en az 6 aylık ya da annesinin boyuna ulaşmış olması gerektiğini kaydetti.

Vatandaşların kurbanlık alırken hayvanın sağlıklı görünmesine dikkat etmesi gerektiğini vurgulayan Recep Yılmaz, özellikle küpe kontrolünün ihmal edilmemesi gerektiğini ifade etti.

Tarım ve Orman Bakanlığı'nın geliştirdiği "Tarım Cebimde" uygulamasına dikkat çeken Yılmaz, vatandaşların bu sistem sayesinde hayvanların sağlık geçişine ulaşabileceğini söyledi.

Yılmaz, "Hayvanın kulağındaki küpe sayesinde hangi ilaçların verildiği, hangi aşılardan yapıldığı ve tedavi süreçleri görülebiliyor. Bu uygulama güveni-

li kurbanlık seçimi açısından önemli kolaylık sağlıyor" dedi. Kurban kesimi sırasında çevre temizliğinin büyük önem taşıdığına dikkat çeken Başkan Yılmaz, bilinçsiz şekilde çevreye bırakılan hayvansal atıkların halk sağlığını tehdit ettiğini belirtti. Özellikle yaz aylarında çevreye bırakılan atıkların kötü koku, sinek oluşumu ve bulaşıcı hastalık riskini artırdığı ifade edildi.

Kurban Bayramı'nda yapılan en büyük hatalardan birinin etin hemen tüketilmesi olduğunu belirten Yılmaz, etlerin uygun sıcaklıkta dinlendirilmesi gerektiğini söyledi. Kesilen etlerin +4 derecede en az 24 saat bekletilmesi gerektiğini ifade eden Yılmaz, daha sonra kıyma ve kuşbaşı şeklinde hazırlanarak dondurucuda muhafaza edilmesinin doğru yöntem olduğunu kaydetti.

Son dönemde gıda zehirlenmelerinde artış yaşandığını belirten Recep Yılmaz, vatandaşların hijyen kurallarına ve saklama koşullarına mutlaka dikkat etmesi gerektiğini vurguladı. (TUĞBA GÜL)

Bugün gücü eline geçirip kendisini dokunulmaz sananlar..

Makam verdiği geçici yetkiyle insanlara yukarıdan bakanlar.. Bulunduğu koltuğu kendi emeğiyle değil de sistemin lütfuyla elde ettiği halde kibir içinde yaşayanlar.. İyi dinleyin.. Zaman durmuyor.

Saat işlemeye devam ediyor. Ve her devrin bir sonu oluyor. Bugün etrafınız kalabalık olabilir. Telefonlarınız susmuyor olabilir. Kapınızın önünde sıraya girenler, sizi görünce önünü ilikleyenler olabilir. Ama şunu unutmayın; insanların çoğu size değil, bulunduğunuz makama selam veriyor. Makam gider.. Yetki biter.. Koridorlar sessizleşir.. İşte o zaman gerçeklerle baş başa kalırsınız. Bugün siyasi partilerin içinde gücün yanında saf tutup kendisini vazgeçilmez sananlar var. Her dönemin adamı olmayı marifet sayanlar var. Dün başka konuşup bugün başka konuşanlar var. Koltuk uğruna şahsiyetini bile değiştirenler var. Ama unutmayın.. Bu millet her şeyi hafızasına yazar. Kim halkın yanında durmuş, kim gücün önünde eğilmiş unutmaz. İnsanlara tepeden bakmayın. Sizi oralara getirenin halk olduğunu unutmayın. Onun için seçilmiş gibi kibirle değil, hizmet insanı gibi tevazuyla yürüyün. Halkın içine karışın. Çarşıya pazara parklara çıkın. Bir esnafın gözünün içine bakın. Bir emeklinin geçim derdini dinleyin. Bir gencin umutsuzluğunu görün. Sadece makam odalarında oturarak memleket yönetilmez. Bugün etrafınızda el pençe duranların çoğu sizin varlığınıza nemalanıyor. Birçoğu sizin gücünüzden pay kapmanın hesabında. Size "vekilim", "başkan", "müdürüm", "siz olmazsanız bu memleket biter" diyenlerin büyük kısmı yarın başka bir kapının önünde aynı cümleleri kuracak. Çünkü onların davası insanlık değil, menfaat.

Biz bu memlekette çok şey gördük.. Dün makam araçlarından inmeyenlerin bugün yalnız yürüdüğünü gördük. Dün kimseyi beğenmeyenlerin bugün selam verecek insan aradığını gördük. Dün kibirle konuşanların bugün başını eğdiğini gördük. Devran döndüğünde insan gerçek dostunu da gerçek yüzünü de görür. "Bu Dünyanın Devranına Aldanma Gönül Aldanma... Zilli Çanlı Kurbanına Aldanma Gönül Aldanma..." Ne kadar anlamlı sözler..



BU DÜNYANIN DEVRANINA ALDANMA GÖNÜL ALDANMA

ZAFER ÇAM

Bugün size kurulan sofralar, yapılan övgüler, alkışlar.. Hepsi geçici. Bir gün gelir o sofralar kalker. O alkışlar susar. O kalabalık dağılır. İşte o gün insan kendi vicdaniyla baş başa kalır.

Bilir misin neden nesin? Bir gün kesilecek sesin... Çürür cismimle kafesin... Aldanma gönül aldanma... İnsan bazen bulunduğu makamı ebedi sanıyor. Sanki hiç değişmeyecekmiş gibi davranıyor. Sanki güç hep elinde kalacakmış gibi kibirleniyor. Oysa hayatın en büyük gerçeği değişimdir. Dün güçlü olan bugün unutuldu. Dün meydanları dolduranların bugün adı bile anılmıyor. Çünkü insanı yaşatan makam değil, bıraktığı izdir. Ey kendisini yüksekte görenler.. Sizi orada tutan şey gerçekten halkın sevgisi mi? Yoksa korkudan, çıkar ilişkilerinden ve mecburiyetten oluşan sahte bir kalabalık mı? Bunu düşünün. Çünkü altınızdaki koltuk kaydığında gerçek ortaya çıkar. O gün Allah bilir kaç kişi telefonunuza cevap verecek. Kaç kişi yanınızda duracak. Kaç kişi sizi gerçekten hatırlayacak. Bugün küçümsediğiniz insanların arasına yarın yeniden döneceksiniz. Ve o gün ne korumalarınız olacak ne makam odalarınız ne de önünüzde eğilenler.. Sadece insanlığınız kalacak. Onun için kibri bırakın. İnsan olun. Halka rağmen değil, halkla beraber yürüyün. Bir gün herkes ektiğini biçecek. Kimisi dua ile anılacak.. Kimisi ise ardında kırılmış gönüller bırakacak. "Evden barktan geçeceksin... Ecel tasın içeceksin... Ne ektiysen biçeceksin... Aldanma gönül aldanma..." Bu dünya kimseye kalmadı. Ne sultanlara kaldı ne krallara ne de makam sahiplerine... Bugün gücüne güvenenler, yarın yalnızlıkla sınanabilir. Bugün halkı görmeyenler, yarın halkın arasında kaybolabilir. Çünkü gerçek büyüklük makamda değil; İnsan kalabilmektedir. Ve unutmayın... Bir insanı yükselten koltuk değil karakterdir.

Kırşehir'de yeni Neşet Ertaş'lar yetişiyor

1'den Devam

Neşet Ertaş'ın izinden giden öğrenciler, sahne performanslarıyla ve türküler ile izleyicilerden alkış aldı.

Okulun Müzik Öğretmeni Biray Bulut öncülüğünde gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler; klasik müzikten Anadolu rock ezgilerine, yöresel türkülerden popüler şarkılara kadar geniş repertuvarla sahneye çıktılar.

Etkinlikte konuşan Okul Müdürü Rukiye Barça, amaçlarının UNESCO Müzik Şehri olan Kırşehir'de yeni Neşet Ertaş'lar yetişmesine katkı sunmak olduğunu söyledi. Barça, okulda düzenlenen sanatsal faaliyetlerle öğrencilerin kültürel ve sosyal gelişmelerine destek olduklarını ifade etti. Yarışmada saz performansıyla dikkat çeken öğrencilerden Kutay Okçu, liderinin Neşet Ertaş olduğunu belirterek; "Sanatla ilgili uğraşım çok fazla.

Okulmdan çok memnunum. Okulda yapılan sanatsal etkinlikler beni çok etkiliyor. Düzenlenen müzik yarışmasında da üçüncü oldum" dedi. Öğrencilerden Ramazan Baysal ise küçük yaşlarda saz çalmaya başladığını anlatarak; "Kırşehir bir UNESCO



Müzik Şehri. Okulumuz bize müzik yarışmalarıyla çok katkı sunuyor. Bizler de bu geleceği devam ettirmek istiyoruz" diye konuştu. Müzik yarışmasında öğrencilerin sergilediği performanslar, programa katılan davetliler tarafından uzun süre alkışlandı. Kırşehir, UNESCO Şehirler Ağı'na 'Müzik Şehri' unvanıyla 2019 yılında dahil oldu. Türkiye'den müzik alanında UNESCO ağına kabul edilen ilk şehir unvanını aldı. Bu unvanın alınmasında; Abdallık geleneği, bozlak kültürü ve Neşet Ertaş başta olmak üzere Kırşehir'in güçlü halk müziği mirası etkili olmuştur. (İHA)



ATA İNŞAAT

Şirket Müdürü
Feyzullah Duran
0532 415 06 79

İnşaat Mühendisi
Serhat Duran
0533 398 03 03



Ata İnşaat ve Mühendislik Ltd. Şti.
Yeni Mah. Atatürk Cad. Atahan İş Merkezi
No:47 K:1 D:4, 40200 Merkez/Kırşehir
Fax:0386 213 22 33

Gelin geleceğinizi birlikte inşa edelim

www.ata-insaat.org



Tarih : 25 Mayıs 2026 Pazartesi Sayı: 10804

Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7.00TL
Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL
Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığına Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir
Kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın



Öğretmenlerin iller arası yer değiştirme sonuçları açıklandı

Millî Eğitim Bakanlığı tarafından yapılan 2026 yılı öğretmenlerin iller arası isteğe bağlı yer değiştirme atama sonuçları açıklandı. Sonuçlar, Bakanlığın resmî personel işlemleri platformu olan personel.meb.gov.tr adresi üzerinden erişime açıldı.

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan duyuruda, iller arası yer değiştirme sürecinin hizmet puanı üstünlüğü esas alınarak ve öğretmenlerin tercihleri doğrultusunda gerçekleştirildiği belirtildi.

Atamaların, ilan edilen kontenjanlar çerçevesinde şeffaf ve sistematik bir şekilde tamamlandığı ifade edildi.

GÖREVE BAŞLAMA TARİHİ 26 HAZİRAN 2026 SONRASI

Açıklamaya göre iller arası yer değişikliği gerçekleşen öğretmenler, 26 Haziran 2026 tarihinden sonra mevcut görev yaptıkları okullardan ayrılarak yeni atandıkları eğitim kurumlarında göreve başlayabilecekler.

Bu süreçte öğretmenlerin ilişik kesme ve yeni görev yerine başlama işlemlerini ilgili mevzuat çerçevesinde tamamlamaları gerekiyor. **KIRŞEHİR'DE EĞİTİMDE YENİ DÖNEM HAZIRLIĞI**

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü de yapılan açıklama, il genelinde öğretmen hareketliliğinin eğitim planlaması açısından önemli

bir süreç olduğuna dikkat çekti. Yer değişiklikleriyle birlikte bazı okullarda kadro yapısının yeniden şekilleneceği, yeni eğitim-öğretim dönemine hazırlıkların da bu doğrultuda sürdürüleceği değerlendiriliyor.

Öğretmenlerin yeni görev yerlerine uyum sürecinin, eğitim kalitesini doğrudan etkileyen önemli bir aşama olduğuna vurgu yapılırken, il genelinde sürecin sorunsuz ilerlemesi için gerekli koordinasyonun sağlanacağı ifade edildi.

Yer değişikliği sonuçlarıyla birlikte Kırşehir'de eğitim camiasında hareketli bir süreç başlarken, öğretmenler yeni görev yerlerine hazırlanma sürecine girdi. **(FİLİZ ÖZ)**

Azerbaycan, zengin tarihi ve kültürel mirasa sahip bir ülkedir. Bu mirasın ayrılmaz bir parçasını ise farklı dinlere ait yapılar oluşturur. Camiler, kiliseler ve sinagoglar sadece dini ibadet merkezleri olmakla kalmaz, aynı zamanda halkın kültürel yaşamını, sosyal ilişkilerini ve estetik zevkini yansıtan mimari örneklerdir. Bu yapılar Azerbaycan'ın farklı dönemlerine ait sanat üslupları, dekoratif unsurlar, gravürler ve süslemeler yer almaktadır ki bu da onları hem tarihî hem de sanatsal miras açısından değerli kılar.

Her bir cami ve kilise yalnızca dini ritüel ve törenlerin gerçekleştirildiği mekânlar değil, aynı zamanda toplum hayatının merkezi olmuştur. Burada insanlar bir araya gelir, eğitim görür, bilgi ve gelenekleri gelecek nesillere aktarırdı. Bu yapılar aynı zamanda Azerbaycan'daki farklı etnik ve dini grupların birlikte yaşamasının bir simgesi olarak ortaya çıkar ve ülkenin kültürel çeşitliliğini ve hoşgörü geleneğini gösterir.



Bu nedenle Azerbaycan'daki dini yapılar yalnızca ibadet ve mimari eserler değil, aynı zamanda halkın tarihini, kültürünü ve manevi değerlerini yaşatan eşsiz kültürel miras örnekleridir. Onların korunması ve restore edilmesi, gelecek nesillerin de bu zengin mirası tanımalarına ve milli ile manevi değerleri daha derinden anlamasına imkân sağlar.

Camilerin tarihi oldukça eskidir ve onlar sadece dini ibadet merkezleri değil, aynı zamanda sosyal ve kültürel hayatın merkezleri olmuştur. Sovyet döneminde Azerbaycan'da yürütülen ateist politika dini faaliyetlere ciddi kısıtlamalar getirmiştir. Camiler, kiliseler ve sinagoglar gibi dini yapılar ya tamamen kapatılmış ya da dini ibadet amaçlarından uzaklaştırılmıştır. Çok sayıda cami ve kilise çeşitli kamu kurumlarına dönüştürülmüş; örneğin kulüp, kütüphane, müze veya kültür evi olarak faaliyet göstermiştir. Bu değişiklikler yalnızca dini hayatı sınırlandırmak amacı taşıyor, aynı zamanda toplumun kültürel ve eğitimsel ihtiyaçlarına hizmet etme niyetiyle de açıklanıyor. Bununla birlikte, bu dönemde dini yapıların mimari ve tarihî değeri tamamen unutulmamıştır. Mimari anıtların dış görünüşü, süsleme unsurları ve yapısal özellikleri mümkün olduğunca korunmuş, bazen de restorasyon çalışmaları yapılmıştır. Bu durum, ilerleyen dönemlerde onların tarih ve kültür anıtı olarak tanınmasına zemin hazırlamıştır. Sovyet dönemi, dini uygulamaların sınırlandırılmasıyla birlikte, bu anıtların korunması ve sanatkarlar tarafından değerlendirilmesi açısından karmaşık fakat önemli bir aşama olmuştur.



Bağımsızlık döneminde Azerbaycan'da dini mirasın restore edilmesi ve korunması devletin öncelikli konularından biri hâline gelmiştir. Bu dönemde çok sayıda cami, kilise ve sinagog yeniden ibadete açılmış, aynı zamanda tarihî ve mimari eserler olarak restore edilmiştir. Restorasyon çalışmaları sırasında yapıların tarihî üslubu, mimari detayları ve dekoratif unsurları titizlikle korunmuş, ziyaretçilerin hem dini hem de kültürel bir deneyim elde etmesi sağlanmıştır.

Bu yapılar yalnızca dini faaliyetlerin merkezi olmakla sınırlı kalmaz; aynı zamanda millî kültürün, geleneklerin ve tarih bilincinin süregelen yansımasıdır. Camiler ve diğer dini eserler toplum için hem manevi hem de kültürel hayatın merkezî işlevini yerine getirirken, aynı zamanda turistler ve araştırmacılar için ilgi çekici ve öğretici me-



OZAN CAMİİ

GÜNAY RZAYEVA
Araştırmacı Yazar

kânlara dönüşmektedir. Onların korunması ve restore edilmesi, gelecek nesillerin ülkenin zengin tarihini, mimari mirasını ve dini kültürel geleneklerini daha iyi anlamasına imkân sağlar.

Böylece Azerbaycan camileri ve diğer dini yapıları, ülkenin tarihini, kültürünü ve insanların manevi hayatını yansıtan eşsiz miras örnekleri olarak varlığını sürdürmektedir. Onların korunması, tanıtılması ve sürdürülebilir şekilde kullanılması yalnızca geçmişin bir hatırası olmakla kalmaz, aynı zamanda gelecek nesiller için kültürel ve manevi değerlerin yaşatılması açısından büyük önem taşır.

Bu tür camilerden biri de Azerbaycan'ın Gence şehrinde bulunan ve 1884 yılında inşa edilmiş tarihî-mimari eser olan Ozan Camii'dir. Bu cami, yerel öneme sahip taşınmaz tarih ve kültür anıtları listesine dâhil edilmiştir.

Ozan Camii, Gence şehrinin Ozan Mahallesi sakinlerinin maddi desteğiyle inşa edilmiştir. Ancak yapının giriş kemerinde inşa tarihi olarak 1786 yılı gösterilmektedir. Yapının toplam alanı 357,8 m², kullanılabilir alanı ise 223,8 m²'dir. Caminin ana bölümü kare şeklinde bir ibadet salonunda oluşmakta olup kubbe ile örtülmüştür. Yan taraflarda ise iki yardımcı oda bulunmaktadır.



1907 yılında yayımlanan "Molla Nasreddin" dergisinin 12. sayısında, Ozan Mahallesi sakinlerinin yardımıyla 1906 yılında caminin onarımı için 2000 manat para toplandığı hakkında bilgi verilmiştir.

1920 yılında Gence İsyanı sırasında şehri kuşatan Bolşeviklerin açtığı top ateşi sonucunda caminin bir kısmı yıkılmıştır. İsyanın bastırılması sırasında camiye sığınan yerli halk ise orada diri diri yakılmıştır.

Aslen Genceli olan askerî pilot ve muhacir Mehmed Altunbay, camide yaşanan bu olaya bizzat tanık olmuş ve bu konuda 1989 yılında Ankara'da yayımlanan kitabında yazmıştır. Kitabında şu ifadeleri kullanmıştır:

"Ozan Camii'nin ortasında yüzlerce insanın yangında kıvrılıp kalmış cesetleri korkunç bir manzara oluşturuyordu... Diri diri yakılan masum insanların kanı ve yağı, kömürleşmiş kapının altından dışarı akıyordu. Cesetler arasında nasıl olduysa yanmamış fakat kararmış yüzler, el ve ayak parçaları, saç örgüleri facianın büyük dehşetini daha da artırıyordu. Sokağın öbür ucunda beş-altı Ermeni akordeon çalıyordu."

Azerbaycan'da Sovyet işgalinden sonra resmî olarak 1928 yılından itibaren dine karşı mücadele başlatılmıştır. Aynı yılın Aralık ayında Azerbaycan Komünist Partisi Merkez Komitesi, birçok cami, kilise ve sinagogu eğitim ve aydınlatma amacıyla kulüplerin kullanımına vermiştir.

Eğer 1917 yılında Azerbaycan'da 3.000 cami faaliyet gösteriyorsa, 1927 yılında bu sayı 1.700'e, 1928 yılında 1.369'a, 1933 yılında ise sadece 17'ye düşmüştür.

Ozan Camii de bu dönemde ibadete kapatılmıştır. Binada önce görme engelliler için bir üretim atölyesi (artel), daha sonra ise bir gıda mağazası yerleştirilmiştir. Caminin binası 1979 yılında restore edilmiş, iç duvarlarına ressam Rüstem Hüseyin-quliyev tarafından resimler yapılmıştır.

(Devamı kirsehirhaber40.com'da)

El emeği ahşap eserlerle evini sanat galerisine çevirdi

Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde kendisini 'ahşabın hizmetkârı' olarak tanımlayan Ahmet Ay, yıllardır el emeğiyle ürettiği ahşap eserlerle bölgenin kültürel değerlerini yaşıyor. Ay, ürettiği eserlerle evini de adeta sanat galerisine çevirdi.

Mesleğe 1972 yılında ortaokulu tamamladıktan sonra İstanbul'da bir mobilya ustasının yanında çırak olarak başladığını belirten Ahmet Ay, yıllar sonra memleketi Çiçekdağı'na dönerek Fevzi Çakmak Mahallesi'ndeki evinin bahçesine kurduğu küçük atölyede üretim yapmaya başladı.

Atölyesinde Osmanlı sandıkları, işlemeli bastonlar, doğal ahşap süs eşyaları, eski dönemlerde kullanılan at arabaları, ahşap tepihler ve kabak kemane gibi birçok ürünü el işçiliğiyle hazırlayan Ay, Yerköy, Çiçekdağı, Yozgat ve Kırşehir'e özgü motifleri ahşap ürünlere işleyerek unutulmaya yüz tutmuş kültürel mirası yeniden canlandırma hedefliyor.

Ahşap işçiliğinin sabır ve emek istediğini ifade eden Ay, her bir üründe Anadolu'nun kültürel iz-



lerini yaşatmaya çalıştığını söyledi. Geleneksel el sanatlarına olan ilginin azalmasına rağmen üretmeye devam ettiğini kaydeden Ay, gençlerin de bu kültüre sahip çıkmasını istedi.

Yıllardır ahşapla iç içe bir yaşam sürdürdüğünü dile getiren Ahmet Ay, "Ortaokulu bitirdim

İstanbul'a gittim. Mobilyacı yanında çırak, kalfa ve usta oldum. Boş zamanları kendime yakıştıramadım ve bu işlere yöneldim. Kendime çırak bulamıyorum.

Geleceğe de bir anı bırakmak istiyorum. Bir kültürün hizmetkârı ve taşıyıcısıyım" ifadelerini kullandı. **KIRŞEHİR (İHA)**

Kırşehir Belediyesi'nden vatandaşlara ücretsiz servis hizmeti



Kırşehir Belediyesi, vatandaşların ulaşımını kolaylaştırmak amacıyla 28-31 Mayıs tarihleri arasında KIR-KÖY Kampüsü'ne ücretsiz

servis hizmeti verileceğini duyurdu.

Belediye tarafından yapılan açıklamada, servislerin Kırşehir Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü

önünden hareket edeceği bildirildi.

Yapılan duyuruya göre ücretsiz servis uygulaması 28, 29, 30 ve 31 Mayıs tarihlerinde

gerçekleştirilecek.

Servislerin her gün 11.00 ile 19.00 saatleri arasında hizmet vereceği belirtilirken, seferlerin ise 30 dakikada bir düzenleneceği ifade edildi.

Kırşehir Belediyesi tarafından paylaşılan bilgilendirme, uygulamanın vatandaşların KIR-KÖY Kampüsü'ne ulaşımını daha rahat sağlayabilmesi amacıyla planlandığı kaydedildi.

Belirlenen ta-

rihler boyunca ücretsiz olarak hizmet verecek servislerin yoğunluk oluşmaması adına düzenli aralıklarla hareket edeceği belirtildi.

Belediye yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, vatandaşların belirtilen gün ve saatlerde ücretsiz servis hizmetinden yararlanabileceği ifade edilerek, kamuoyunun bilgilendirilmesi amacıyla duyurunun paylaşıldığı bildirildi. **(SEVGİ ER)**

**DULKADIRLI BEKDİK BOYUNDAN
EMMİM NECİP FAZIL**

"1960'lı yıllarda Necip Fazıl ismini rahmetlik babamdan duydum bir kişi günü idi kendi

köy odamızda soba yanıyor, cemaat kalabalık sohbet esnasında istiklal gazisi topuksuz Süleyman amca babama köyün kuruluşu hakkında bir soru sordu, babam da Bekdik Oğuz boylarının bir

koludur Horasan'dan Urfa, Antep, Rakka ve Maraş bölgesine geldiklerini, Bekdik köyünün de 1500'li yıllarda Anadolu'nun iç bölgesine göçerek Maraş tan geldiğini, Torosların güneyi ve kuzeyine Niğde ile Konya Ereğli'deki ovanın konaklamaya başlayıp devam ederek Şereflikoçhisar, Kaman Kırşehir ve Sarıyahşi ile aramızdaki Hortu'ya şimdiki mevcut köyün olduğu yere ve Kaman'a yerleşmişler.

Hasan Dağ'ını ve Erciyes'i de yayla olarak kullandıklarını ve sonra Hortu'dakileri geri Ereğli'ye dönmüşler fırka-yı islah fermanı ile yerleşik düzene geçilince herkes olduğu yerde kalıyor Maraş, Konya, Ereğli, Karaman, Aksaray, Şereflikoçhisar. Kırşehir, Kaman, Nevşehir ve Kayseri Anadolu da bu bölgeye yerleşmişlerdir.

Bekdik'lerin İstanbul'dan hacca giden Surre alayının Haymana'dan, Niğde Ulukışla'ya kadar güvenliğini sağlayan, devletine karşı sadık bir millet olduğunu söylemişti.

2001 yılında baba ve dede dostumuz olan Ankara Belediye Başkanlığı yapan merhum Mehmet Altınsoy'dan bire bir dinledim. Bana dedi ki İbrahim Bekdik Çıkınağlı ve Dedeli köyleri bunlar oradan geçen Ulu Yol yani İstanbul-Hicaz yolu üzerinde surre bekçiliği yapan sadık ve cesur bir millet demisti. "O Köyün Adı Bekdik" şiirimde üstat için bir dörtlük;

Necip Fazıl Maraş'tan, Bekdiklidir edemiz
Damat İbrahim Paşa Nevşehir'de dedemiz
Her devir ayakta yaz geçmez bizim modamız
Ecdadım çadır kurmuş yaylalarda otağı
Bu boyun adı Bekdik, yiğitlerin yatağı

Bekdiklerin o tarihten bugüne kadar yoğun yerleşim yerleri burasıdır dedi.

Damat İbrahim Paşa'nın, Sütçü İmam'ın, Kazım Kara Bekir'in, Galatasaray'da aslan lakaplı Nihat'ın, Necip Fazıl'ın, Ferruh Bozbeğli'nin Bekdikli olduklarını söyledi.

Necip Fazıl'ın dedesi Maraş'tan İstanbul'a gidiyor ama dedem ve babam ile ilişkileri devam ediyor.

Kırşehir, Nevşehir, Ereğli ve Niğde ile irtibatları hiç kesilmeden ilişkiler günün şartlarına göre devam ediyor, bu günlerde teknolojinin sağladığı imkânlar ile bizler ilişkilerimizi daha üst seviyeye çıkardık, merkezi Ereğli'de olan ODBEKDER (Oğuz Dulkadir Bekdik Kültürünü Yaşatma Derneği) organizasyonunda her yıl dokuzuncu ayın ilk haftasında, Türkiye'deki tüm Bekdikler Ereğli'de buluşur, Uluslararası büyük şölen yaparız. Bekdik şiirimizin bir dörtlüğünde üstad için

Bilir misin üstad Necip Fazıl
Bekdiklidir Sakarya'nın yazarı
Onun ismi altın harfle yazılı



Bizler Bekdikliyiz bilir misiniz?

Babam ile Necip Fazıl mektuplaşır, babam "üstad" diyerek mektuba başlardı. Necip Fazıl da babama "emmioğlu" diye cevap yazardı. Hiç unutmam, zarfın üstüne 'Sayın Necip Fazıl Kısakürek Çağaloğlu / İstanbul' yazardı. O zaman en yakın postane Şerefli Koçhisar'da idi, mektubu oradan gönderirdi, Necip Fazıl'dan babama gelen mektubun üzerinde 'Sayın Lütfi Düğer Mübaşir eliyle Bekdik Köyü Ş. Koçhisar / Ankara' yazardı. Köylerin mektuplarını siyah bir at üzerinde yakası postlu, kalın deri gocuklu, resmi giyimli mübaşirler getirir, köy meydanında muhtar tellal çığırırdı; 'Eyy millet, duyduk duymadık demeyin, mübaşir gelmiştir!' deyince ben koşardım. Mübaşir, atının heybesinden mektup kolisini alır, yüksek bir yere çıkar, oradan mektupları okurdu. Bazı evraklara imza attırır, okumuşluğu olmayanların sağ elinin başparmağını istampadaki mürekkeple ıslatır evrakın üzerine parmak bastırır, bazıların imza yerine kullandığı mühürünü basardı. Babamın mektuplarını ben alırdım. Babam mektubu açardı ve Necip Fazıl'ın 'emmioğlu' diyerek başlamış olduğu mektubu babam okurdu, bizler dinlerdik.

1970'li yıllarda Kırşehir'de sanat hayatına atılınca çeşitli dernek faaliyetlerinde aktif görev almıştım. O vesileyle 1976'da askerden geldikten sonraki tarihlerde Necip Fazıl üstat ile iki kez karşıladım. İlki Konya'da, ikincisi Kayseri'de. Kendimi tanıtırken 'Ben Bekdikli Lütfi Düğer'in oğluyum.' deyince durakladı ve o mikrofonik sesi ile 'Gel şu almına benzedi. Ben kırışık alından emmin bir öpsün.' dedi. Ben elini öptüm o da alımdan öptü. Necip Fazıl'ın alını da kırışık; yaş kemale ermiş, son zamanları ve sakallı idi. Anma programında üstada yazdığım şiirde emmim ve kırışık alından bahsetmemin sebebi Konya'daki ilk buluşmamızda üstadın bana söylediği sözün tescilidir.

2018'de Konya Ereğli'deki Oğuz Dulkadir Bekdik Kültürünü Yaşatma Derneği (ODBKDER) ile organizasyonunu üslendiğim Ereğli Belediyesinin de maddi ve manevi desteği ile 1. Uluslararası Necip Fazıl'ı Anma Programı'na yurt içi ve yurt dışından davet ettiğimiz seçkin şairler ile coşkulu bir şekilde kutladık.

Vatan aşkı ile yanan yürekden
Yelken açıp deryalara dalmışdık
Üstad Necip Fazıl Kısakürek'den
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

Sakaryayı kükreyerek okuyan
Bülbül gibi seher vakdi şakiyan
Şiirleri nakış nakış dokuyan
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

Sözlerini gerçeklerle bürüyen
Su misali kıvrım kıvrım yürüyen
Kitleleri arkasından sürüyen
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

Duygusunu manalara yükleyen
Sırlarını hecelerde saklayan
Kalemikle gönülleri yoklayan
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

İnsanlığın hamuruyla yoğrulan
Çile ateşiyle pişip kavrulan
Muhabbetin rüzgarıyla savrulan
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

Yunus gibi diyar diyar dolaşan
Arı gibi çiçeklere bulaşan
Adım adım menziline ulaşan
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

Ta doğuşdan edebiyatla barışık
Yakdığı meşale sönmez bir ışık
Yaş kemale ermiş alını kırışık
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

İbrahim'im derki oğuz boyundan
Maraş, Dulkadirli, Bekdik soyundan
Ben emmimin şair ruhluyundan
Biz ilhamı bu Necip'den almışdık

Bekdikli Halk Ozanı
İBRAHİM DÜĞER

15 Kasım 2013

Kurban Bayramı Dönüşü Trafik Yoğunluğuna Karşı Önlem



Kırşehir Valiliği tarafından yapılan bilgilendirmede, Kurban Bayramı tatili dönüşü oluşabilecek trafik yoğunluğunu azaltmak amacıyla ilave trafik tedbirlerinin hayata geçirildiği duyuruldu. Yapılan açıklamada, özellikle büyük şehirlerden diğer şehirlere ve turizm bölgelerine yönelik oluşacak yoğunluğun olumsuz etkilerinin en aza indirilmesi amacıyla çeşitli uygulamaların devreye alındığı belirtildi.

Valilik tarafından yapılan açıklamada, bayram süresince meydana gelebilecek ölümlü ve

yaralanmalı trafik kazalarının önlenmesi amacıyla bazı güzergahlarda ağır tonajlı araçlara yönelik geçici kısıtlamalar uygulanacağı ifade edildi.

İSTANBUL İSTİKAMETİNDE TRAFİK DÜZENLEMESİ

Kırşehir Valiliği'nin paylaştığı bilgilendirmeye göre, 30 Mayıs 2026 Pazartesi günü saat 13.00'ten itibaren 1 Haziran 2026 Pazartesi günü saat 01.00'e kadar İstanbul yönünde çeşitli güzergahlarda trafik düzenlemeleri uygulanacak. Bu kapsamda D-100 kara-

yolu ve O-3 otoyolunda Kırklareli ilinden itibaren, D-110 karayolunda Tekirdağ ilinden itibaren, O-4 ve D-750 karayolunda Ankara ilinden itibaren, O-7 Kuzey Marmara Otoyolu'nda ise Tekirdağ ve Sakarya illerinden itibaren kamyon, çekici ve tanker cinsi araçların geçişlerine izin verilmeyeceği bildirildi.

Ayrıca D-100 karayolunda Amasya ili Merzifon ilçesinden itibaren, O-5 otoyolu ile D-575 ve D-595 karayollarında Bursa ilinden itibaren ve D-650 karayolunda Bilecik ili Bozüyük ilçesinden itibaren kısıtlama uygulanacağı belirtildi.

İzmir-Gebze Otoyolu'nda Manisa, Balıkesir, Bursa, Yalova ve Kocaeli ili bağlantılarından itibaren, D-650 karayolunda ise Antalya, Burdur, Isparta, Afyonkarahisar, Kütah-

ya, Bilecik ve Sakarya ili katılımlarından itibaren ağır tonajlı araçların seyirlerine izin verilmeyeceği kaydedildi.

ANKARA YÖNÜNDE DE KISITLAMA UYGULANACAK

Valilik açıklamasında Ankara istikametinde uygulanacak tedbirlerle de yer verildi. Buna göre D-200 karayolunda Bilecik ili Bozüyük ilçesinden Ankara iline kadar, yine aynı karayolunda Sivas ilinden Ankara iline kadar kamyon, çekici ve tanker cinsi araçların geçişlerine izin verilmeyeceği belirtildi.

D-300 karayolunda İzmir ilinden Afyonkarahisar iline kadar, D-260 karayolunda Afyonkarahisar ilinden Eskişehir ili Sivrihisar ilçesine kadar kısıtlamaların uygulanacağı ifade edildi. Ayrıca D-260 karayolunda Kayseri ilinden Kırşehir iline kadar, D-

260 ve D-765 karayollarında Kırşehir ilinden Kırıkkale iline kadar, D-785 ve D-190 karayollarında ise Çorum ilinden Kırıkkale iline kadar ağır tonajlı araçların seyirlerine izin verilmeyeceği açıklandı. **BAZI TAŞIMALARA İSTİSNA TANINDI**

Kırşehir Valiliği tarafından yapılan açıklamada, yaş sebze ve meyve, canlı hayvan, et ve et ürünleri, süt ve süt ürünleri gibi bozulabilir gıda ürünlerini taşıyan araçların uygulamadan muaf tutulacağı belirtildi.

Bunun yanı sıra dondurulmuş gıdalar, canlı ve kesme çiçek, ilaç, tıbbi malzeme, ambalajlı su ürünleri, posta ve süreli yayınlar, hayvan yemi ile akaryakıt ürünlerini taşıyan araçların da belirli şartlarla seyirlerine izin verileceği ifade edildi. **(HABER MERKEZİ)**



Mustafa Yılmaz ve KTSO Heyeti TOBB Genel Kurulu'na Katıldı

Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası heyeti, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin 82. Genel Kurulu'na katıldı. Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Yılmaz'ın öncülüğündeki heyette, Meclis Başkanı Burak Bülent Batı, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Aziz Şahin Ekicioğlu ile Fatih Altuntaş, Genç Girişimciler Başkanı Ömer Ardic ve Genel Sekreter Özgür Altay yer aldı.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından düzenlenen genel kurul programında oda ve borsa temsilcilerinin bir araya geldiği belirtilirken, Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası heyetinin de program kapsamında çeşitli temaslarda bulunduğu ifade edildi.

KIRSEHİR İŞ DÜNYASI GENEL KURULDA TEMSİL EDİLDİ

TOBB 82. Genel Kurulu'na katılan KTSO heyetinde, Kırşehir iş dünyasını temsil eden isimlerin yer aldığı belirtildi. Program kapsamında oda ve borsa camiasının bir araya geldiği kaydedilirken, iş dünyasına yönelik değerlendirmelerin ele aldığı ifade edildi. Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Yılmaz'ın yanı sıra Meclis Başkanı Burak Bülent Batı, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Aziz Şahin Ekicioğlu ve Fatih Altuntaş, Genç Gi-

rişimciler Başkanı Ömer Ardic ile Genel Sekreter Özgür Altay'ın da genel kurul programında yer aldığı bildirildi.

MUSTAFA YILMAZ'DAN AÇIKLAMA

KTSO Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Yılmaz, TOBB 82. Genel Kurulu'na ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Genel kurulun ülke ve iş dünyası açısından hayırlı olması temennisinde bulunan Mustafa Yılmaz, oda ve borsa camiası için de önemli bir organizasyonu gerçekleştirildiğini ifade etti. Mustafa Yılmaz açıklamasında, "TOBB 82. Genel Kurulu'nun ülkemiz, iş dünyamız ve tüm oda-borsa camiası için hayırlı olmasını temenni eder; emeği geçen herkese teşekkür ederiz" ifadelerine yer verdi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından düzenlenen 82. Genel Kurul programında çok sayıda oda ve borsa temsilcisinin yer aldığı belirtildi. Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası heyetinin de programa katılarak çeşitli görüşmeler gerçekleştirdiği kaydedildi. Genel kurul kapsamında iş dünyasına yönelik değerlendirmelerin yapıldığı ifade edilirken, KTSO heyetinin program boyunca farklı temaslarda bulunduğu bildirildi. Kırşehir iş dünyasının temsil edildiği genel kurul programının ardından KTSO heyetinin açıklamalarda bulunduğu ifade edildi. **(HATİCE SÜRMEİ)**

TÜRKİYE İLE KKTC ARASINA DOĞAL GAZ BORU HATTI GELİYOR



Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) ile öngörülen 97 kilometrelik bir doğal gaz boru hattına ihtiyaç olduğunu duyurdu.

Bakan Bayraktar, bir haber kanalında gündeme ilişkin açıklamalarda bulundu. Bayraktar, KKTC'nin elektrik ihtiyacının karşılanması için bir elektrik iletim hattı ve bir de doğal gaz boru hattı projesi geliştirdiklerini açıkladı.

"ELEKTRİK İLE-TİM TİCARETİ PROJESİ 'GÜNEY ELEKTRİK KORİDORU' DİYE BİLECEĞİMİZ BÜYÜKLÜKTE BİR PROJE"

Türkiye, Gürcistan, Azerbaycan ve Bulgaristan ile birlikte gerçekleştirilen elektrik iletim hattına dair Bakan Bayraktar, şu ifadeleri verdi: "Türkiye, Gürcistan, Azerbaycan ve Bulgaristan olarak başladığımız ve şu anda önemli bir aşamaya geldiğimiz elektrik ile-

tim hattı, elektrik iletim ticareti projesi; hakikaten 'elektriğin TANAP'ı' diyebileceğimiz, 'Güney Elektrik Koridoru' diyebileceğimiz büyüklükte bir proje.

Projeye katılmak isteyen başka ülkeler de var, özellikle Avrupa tarafından. Şu an itibarıyla Azerbaycan'dan gelecek yenilenebilir enerjinin Gürcistan üzerinden Türkiye'ye ve Türkiye üzerinden Bulgaristan'a, oradan Avrupa'ya aktarılmasıyla alakalı bir proje. Biraz önce ta-

mamladığımız toplantı neticesinde bir fizibilite çalışmasının kararını birlikte aldık. İnşallah en kısa zamanda hükümetler arası anlaşmaya, belki devlet başkanlarımızın imza atacağı bir anlaşmaya dönüşecek. Dolayısıyla burada önemli bir ilerleme oldu."

"TÜRKİYE'DEN, YUNANİSTAN'A VE YUNANİSTAN'DAN İTALYA'YA GİDECEK YENİ BİR DOĞAL GAZ BORU HATTI ÜZERİNE ÇALIŞMA MUTABAKATI SAĞLANDI"

BOTAŞ'ın Edison'la yaptığı bir anlaşma olduğunu belirten Bayraktar, "Anlaşmada LNG ve doğal gaz ticareti ile alakalı bir kısım var ama daha ilginç; Türkiye'den başlayacak, Yunanistan'a ve Yunanistan'dan İtalya'ya gidecek yeni bir doğal gaz boru hattı üzerinde de bugün bir çalışma mutabakatı sağlan-

mış oldu.

Bunu da fevkalade önemsiyoruz. Bu, bizim özellikle bu içinde bulunduğumuz sıkıntılı süreçte, kriz ortamında dünyaya; bu proje özelinde Avrupa'ya sunduğumuz önemli alternatiflerden bir tanesi" ifadelerini kullandı.

"YENİ SONDAJ GEMİLERİMİZLE 2028 HEDEFİNE YETİŞMEK İÇİN ÜRETİMİ ARTIRIYORUZ"

Üçüncü faz ile beraber 2028'de 16-17 milyon hane nin doğal gaz ihtiyacını Türkiye'nin kendi gazıyla karşılayabileceğini vurgulayan Bayraktar, "Bir taraftan yeni sondaj gemilerimizle 2028 hedefine yetişmek için üretimi artırıyoruz, bir taraftan da Türkiye'nin yeni keşiflere ihtiyacı var. Şu anda devam eden keşif amaçlı bir sondajımız var Eflani kuyusunda. İnşallah önümüzdeki günlerde

onun neticesini alacağız. Şu anda erken bir şey söylemek için ama ümitvarız.

İnşallah oradan iyi bir netice alıp yeni keşiflerle de bu rezerv miktarını arttırmaya gayret ediyoruz" diye konuştu. **"KKTC İLE ÖNGÖRDÜĞÜMÜZ 97 KİLOMETRELİK BİR DOĞAL GAZ BORU HATTINA İHTİYAÇ VAR"**

Çok uzun zamandır KKTC'nin ihtiyaç duyduğu elektriğin Türkiye'den oraya gitmesiyle alakalı üzerinde çalışılan bir kablo projesi olduğunu söyleyen Bakan Bayraktar, "Ada bize 70-80 kilometrelik bir mesafede ve maalesef şu anda adada fosil yakıtla elektrik üretiliyor.

Bunun çevresel etkilerini göz ardı etmemek lazım. Arz güvenliğinde zaman zaman sıkıntılar da olabiliyor.

Çünkü adanın da elektrik ihtiyacı artmaya devam

ediyor. Biz bunu sağlamak adına iki tane proje geliştirdik. Bunlardan bir tanesi, elektrikle adayı beslemek. Bir diğeri de aslında biraz daha stratejik ve biraz daha büyük bir proje; adaya doğal gaz götürmek.

KKTC ile Türkiye'ye baktığınızda, arada bizim şu anda öngördüğümüz 97 ki-

lometrelik bir doğal gaz boru hattına ihtiyaç var. Alanya'dan başlayan bir boru hattıyla beraber adaya ulaşmak istiyoruz" şeklinde konuştu.

Alparslan Bayraktar, KKTC'ye doğal gaz ulaştırarak sıvı yakıt kullanan santrallerin daha çevreci bir sisteme dönüştürülmesinin he-

deflendiğini belirtti. Bayraktar, Akdeniz'de muhtemel doğal gaz keşiflerinin de ileride KKTC üzerinden Türkiye ve Avrupa'ya taşınabileceğini ifade ederek, mühendislik çalışmalarının bu yıl tamamlanmasının, boru hattı projesinin ise 2028'de hayata geçirilmesinin planlandığını söyledi. **(İHLAS HABER AJANSI)**

Jandarmanın dikkati kayıp çocukları ailelerine kavuşturdu



Şanlıurfa'nın Viranşehir ilçesinde devriye görevi yapan jandarma ekiplerinin yol kenarında yürürken fark ettiği 2 çocuk

cuğun kayıp olarak atandığı ortaya çıktı. Viranşehir İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, devriye görevi yaparken yol kenarında yürüyen 2 çocuk fark etti.

Çocukları durdurup kontrollerini yapan ekipler, kayıp olarak aranan E.K. ve B.D. olduklarını belirledi. Araca konularak karakola götürülen çocuklar, ailelerine teslim edildi. **(İHLAS HABER AJANSI)**

MEDAŞ
MERAM ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş.

ÖNEMLİ DUYURU

İzinsiz Kurulan Elektrik Üretim Tesisleri Hakkında

Sayın Abonelerimiz ve Paydaşlarımız;

Elektrik Piyasasında Lisanssız Elektrik Üretim Yönetmeliği hükümleri uyarınca, kabul süreçleri tamamlanmadan işletmeye alınan tesisler (GES vb.) mevzuata aykırı kabul edilmektedir.

Uygulanacak Mevzuat İşlemleri

1 Şebekeden Ayırma
İlgili tesisler şebeke işletmecisi tarafından sistemden ayrılacaktır.

2 60 Gün İçinde Söküm
Ekipmanların 60 gün içinde sökülüp parsel dışına çıkarılması zorunludur.

3 Kaçak Tahakkuku
Kurulu güç üzerinden yüksek tutarlı maddi yaptırımlar uygulanacaktır.

4 Katlanarak Artan Bedel
Aykırlık sürerse, her 60 günde bir önceki tutar iki katına çıkarılır.

5 3 YIL BOYUNCA BAŞVURU KISITI
Bu kişiler 3 yıl boyunca yeni üretim tesisi başvurusunda bulunamayacaktır.



Süreçlerin Sağlıklı Yürütülmesi İçin:

Gerekli izin süreçlerini tamamlayın.

Yetkili kurumlardan resmi bilgi alın.

Kabul bitmeden devreye almayın.

KAMUOYUNA SAYGIYLA DUYURULUR.

MERAM ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş.

Doç. Dr. Süleyman Ersoy Sağlık Çalışanlarıyla Buluştu



Kırşehir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy, sağlık yöneticileriyle birlikte Kaman ilçesinde çeşitli sağlık kuruluşlarını ziyaret ederek incelemelerde bulundu.

Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında Kaman İlçe Sağlık Müdürlüğü ile Yenimahalle Aile Sağlığı Merkezi'nde görev yapan sağlık çalışanlarıyla bir araya gelen Ersoy, yürütülen sağlık hizmetleri hakkında bilgi aldı.

Sağlık hizmetlerinin yerinde değerlendirilmesi amacıyla gerçekleştirilen programda, sağlık çalışanlarının talep ve önerileri de dinlendi. İl Sağlık Müdürü Doç. Dr.

Süleyman Ersoy'un sağlık personeliyle yaptığı görüşmelerde, vatandaşlara sunulan hizmetlerin kalitesinin artırılması, sağlık kuruluşlarının işleyişi ve hizmet süreçlerinde yaşanan durumlara ele alındı.

Ziyarete sağlık yöneticileri de eşlik ederken, kurumlarda yürütülen çalışmalar hakkında karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Sağlık çalışanlarıyla samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmelerde personelin sahada karşılaştığı durumlar değerlendirilirken, sağlık hizmetlerinin daha etkin ve verimli yürütülmesine yönelik konular üzerinde duruldu.

Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü tarafından ziyaretle ilgili yapılan açıklamada, "İl Sağlık Müdürümüz Doç. Dr. Süleyman Ersoy, sağlık yöneticilerimiz ile birlikte Kaman İlçe Sağlık Müdürlüğü ve Yenimahalle Aile Sağlığı Merkezi'ni ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette görevli sağlık çalışanlarımız ile bir araya gelinerek yürütülen sağlık hizmetlerine ilişkin değerlendirmelerde ve istişarelerde bulunuldu" ifadelerine yer verildi. Gerçekleştirilen ziyaret sırasında sağlık kuruluşlarının fiziki durumu ve hizmet kapasitesiyle ilgili de incelemelerde bulunulduğu öğrenildi.

İl Sağlık Müdürü Ersoy'un vatandaş memnuniyetinin artırılması ve sağlık hizmetlerinin kesintisiz

şekilde sürdürülmesi adına sağlık çalışanlarının özverili çalışmalarının önemine dikkat çektiği belirtildi.

Kaman'da görev yapan sağlık personelleri ise gerçekleştirilen ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek, sağlık yöneticileriyle yapılan istişarelerin hizmet süreçlerine olumlu katkı sağladığını ifade etti. Sağlık çalışanları, vatandaşlara en iyi hizmeti sunabilmek adına çalışmalarını aralıksız sürdürdüklerini belirtti.

Öte yandan Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü'nün il genelindeki sağlık kuruluşlarında saha ziyaretlerine devam edeceği öğrenildi. Yapılan ziyaretlerle hem sağlık hizmetlerinin



yerinde değerlendirilmesi hem de çalışanların talep ve ihtiyaçlarının doğrudan dinlenmesi amaçlanıyor.

İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy'un gerçekleştirdiği ziyaretin, sağlık çalışanlarının motivasyonuna katkı sağladığı ve kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi açısından önemli olduğu değerlendirildi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir AFAD'dan Aksaray'da Kritik Temas

Kırşehir AFAD İl Müdürü Uğur Olgun, Aksaray AFAD İl Müdürü Adil Arslan ile birlikte Aksaray Belediyesi İtfaiye Müdürü Eubekir Dikmen'i ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, özellikle orman yangınlarıyla mücadelede kurumlar arası koordinasyon ve iş birliği konuları ele alındı.

Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada ziyaretin, "Orman Yangınları ile Mücadele ve Koordinasyon Eğitimi" programı kapsamında gerçekleştirildiği belirtildi.

Yangınlara Karşı ORTAK MÜCADELE VURGUSU Yaz aylarının yaklaşmasıyla birlikte artan orman yangınına riskine dikkat çekilen ziyarette, afet ve acil durumlarda kurumlar arası koordinasyonun önemine vurgu yapıldı.

AFAD yetkilileri ile itfaiye teşkilatı arasında yapılan görüşmede, olası yangınlara karşı alınabilecek önlemler ve müdahale süreçlerinde izlenecek yöntemler değerlendirildi.

Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü açıklamasında şu ifadeler yer verildi: "İl AFAD Müdürümüz Uğur OLGUN ve Aksaray İl AFAD Müdürü Adil ARSLAN, 'Orman Yangınları ile Mücadele ve Koordinasyon Eğitimi' programı kapsamında Aksaray Belediyesi İtfaiye Müdürü Eubekir DİKMEN'i ziyaret etti."



AFAD İl Müdürlüğü açıklamasında şu ifadeler yer verildi: "İl AFAD Müdürümüz Uğur OLGUN ve Aksaray İl AFAD Müdürü Adil ARSLAN, 'Orman Yangınları ile Mücadele ve Koordinasyon Eğitimi' programı kapsamında Aksaray Belediyesi İtfaiye Müdürü Eubekir DİKMEN'i ziyaret etti."

MÜDAHALE SÜREÇLERİ DEĞERLENDİRİLDİ Gerçekleştirilen görüşmede, özellikle orman yangınlarında hızlı müdahale, ekipler arası iletişim ve koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik konular

değerlendirildi. AFAD yetkilileri ile itfaiye teşkilatı arasında yapılan görüşmede, olası yangınlara karşı alınabilecek önlemler ve müdahale süreçlerinde izlenecek yöntemler değerlendirildi.

nular masaya yatırıldı. Ayrıca afet ve acil durumlara yönelik ortak çalışmaların artırılması, eğitim faaliyetlerinin sürdürülmesi ve kurumlar arası iş birliğinin geliştirilmesi konusunda fikir alışverişinde bulunuldu.

Açıklamanın devamında şu ifadeler yer verildi: "Gerçekleştirilen ziyarette; olası yangınlara karşı alınabilecek önlemler, özellikle orman yangınlarıyla mücadelede kurumlar arası iş birliği ile müdahale süreçlerinde koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik konular görüşülerek, afet ve acil durumlara yönelik yürütülebilecek çalışmalar hakkında değerlendirilmelerde bulunuldu." BÖLGESEL İŞ BİRLİĞİ

AFAD ekibinin eğitim ve koordinasyon çalışmalarını sürdürüleceği belirtilirken, vatandaşların da yangın riskine karşı daha duyarlı olmaları gerektiği vurgulandı. (TUĞBA GÜL)

SINCE 1965

TANDIRCI USTA

ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

LİĞİ GÜÇLENİYOR

Yetkililer, çevre iller arasında gerçekleştirilen koordinasyon çalışmalarının afet yönetimi açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti.

Özellikle yangın gibi afet durumlarında kurumların ortak hareket etmesinin müdahale sürecini hızlandırdığı ve riskleri azalttığı ifade edildi.

AFAD ekibinin eğitim ve koordinasyon çalışmalarını sürdürüleceği belirtilirken, vatandaşların da yangın riskine karşı daha duyarlı olmaları gerektiği vurgulandı. (TUĞBA GÜL)

Bizim okula başladığımız yıllarda okullarda Ömer Seyfettin'in hikayeleri okutuldu. Kaşığı, Perili Köşk, Yalnız Efe, Pembe İncili Kaftan, Falaka ilk çırpıca hatırlayabildiklerim.

Severek okurduk ve epeyce de iz bırakmıştır bu hikayeler. Ömer Seyfettin'in diğer değerli bir hikayesi de yazıya başlığını verdiğim Piç isimli hikayesidir.

Bilindiği üzere Ömer Seyfettin Asker biz yazardır. Şimdi insicamı bozulmanın diye hikayeyi yazarın kaleminden aynen veriyorum.

Ah Mısır! Bazı Türkler oraya eğlenmeye, hava değişimine giderler! Bilmem o hayata, o manzaraya nasıl tahammül ederler?

Çiğerlerine milyonlarca verem mikrobu saldırmış üzgün ve halsiz yatan bir hastanın başucunda hiç eğlenilir, hiçbir yaralının akmış ve daha kurumamış kan selleri üzerinde badeler içilir, keyifler çatılır, naralar atılır mı? Ben, mümkün değil bir hafta oturamam.

Geniş ve otomobil dolu caddeler, heykelli meydanlar, içine girilmez bir kuvvet ve bir kalesi gibi yükselen büyük bankalar, büyük tiyatrolar para, peri saraylarını andıran süslü ve billurlu gazinolar...

Hep, hep bu yabancı müesseseler bende ağır bir kabus yaratır. Gözle görülen her şeyin ya da ne olduğunu, yabancılara ait bulunduğunu düşünmek sinirlerime dokunur.

Sokakları dolduran sayılmaz şapkaların zalim ve kurnaz, gaddar ve namussuz gölgelerinde sararmış solmuş gibi boyunları eğri, zayıf, mahzun dolaşan sarıklı yerlilere, bu zavallı Arap kardeşlerime kalbimde derin bir sızı duymadan bakamam.

Necip Araplık, yükselmek isteyen Türklüğün o kuvvetli ve mukaddes kanadı, orada kendi vatanında esirden başka bir şey değildi.

Türklerin çekilmesiyle beraber hain ve zehirli bir çekirge bulutu gibi oraya üşüşen Avrupalılar, bu zavallı İslam memleketinin bütün hayat damarlarını ellerine geçirmişler, doymak bilmez kudurmuş bir açlıkla, azgın bir hırsla din kardeşlerimizin kanlarını emip dururlar.

Bütün servet, bütün kuvvet, bütün mutluluk onlarındır. Ben Mısır'da çok sıkılır, kendimi âdeta bir zindanda sanırım. Bu manevi zindandaki tutuklu kardeşlerimin arasında serbest serbest gezmek hoşuma gitmez. Daima otele kapanırım.

Hakiki bir zindan hayatı geçirir, yıllardan beri düşmanların eline düşmüş olan bu kıymetli vatanın sönmez matemlerini tutar, acılar içinde kıvrılmaktan acı bir zevk duyarım.

Bu sefer de yine kendimi böyle

BAKIŞ AÇISI

PIÇ-1

AVUKAT ARABULUCU İBRAHİM KOYUNCU

e-mail: ibrahimkoyuncu40hotmail.com



hapsetmiştim. Bingazi'deki muharebeyle karışmak için beraber yola çıktığım arkadaş Kahire'de hastalanmıştı. Doktor on gün istirahat lazım geldiğini söyledi. Onu beklemeye mecburdum.

Hem Türk düşmanlarının, yani Avrupalıların hâkim bulunduğu bir yerde zaten yakalanmak için aranan bir Türk'ü, bir kan kardeşimi yalnız bırakabilir miydim? Bu on gün bana on senelik bir kürek cezası gibi geldi. Yatakta duramazdım.

Gündüz garsona gazeteleri aldırır, okur, bir koltuğa uzanarak saatlerce adı dünya yüzünden kaldırılmaya çalışılan Türklüğün talihini düşünür ve terlerdim.

İşte Asya'daki Türk hükümetlerini bitiren Avrupalılar, onların din ve şan kardeşlerine, Araplara da saldırmaya başlamışlardı. Bütün Turan, bütün Hindistan esirdi.

İngiltere kralı yeniden Hindistan'daki eski Türk imparatorluğunun tahtına oturmak için Mısır sömürgesinden geçerken, şimdi dünya politikasında bir gölge halinde kalan büyük hakanın oğlunu ayağına getiriyordu.

Türklerle beraber Araplar da eziliyor, Sudan, Fas, Cezayir, Tunus ve nihayet Trablus ve Bingazi de alınıyordu. Kalbim, bunları düşününce düşününce beyimde ateşlenen kanımdan yanmaya başladı.

Geceleri uykusuz kalır ve bu acıyla balkona çıkar, aşağıda yönünü kestiremeyen bir nehir gürültüsüyle akıp giden ahaliye dalardım.

Çokluğu hep şapkallılar, yabancılar hakkını istemeyen, hakkı için vurmuyan, hakkı için kırmayan, hakkı için yakmayan, hakkı için öldürmeyen, hakkı için haksızlık yapmayan kararsız ve budala ruhuna lanetler eder, yalnız şarkta yaşayan bu miskin ve alçak "tevekkül"ün granitten ağırlığını kendi omuzlarımda, kendi tembel başımda hisseder gibi olurdu.

Ve birden dudaklarımda Türk şairinin, "Her zulmü, kahrı boğmaya bir parça kan yeter! Ey Şark uyan, yeter ey Şark, uyan, yeter!" mısrasını bulurdum.

Evet, bu tevekkül zindanında yaşamak beni hasta ediyordu. Günler geçtikçe daha ziyade asabileşiyor, sararıyor, yine başıma sanki görünmez oklar saplanıyordu...

Kırşehir'de 542 sentetik ele geçirildi



Kırşehir'de durdurulan araçta ve araçta bulunan şüpheli üzerinde yapılan aramada 542 sentetik hap ele geçirildi. Edinilen bilgiye göre, İl Emniyet

Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında durdurulan araçta ve araçta bulunan İ.C.G. isimli şahıs üzerinde arama yapıldı.

Yapılan aramada; 39 parça halinde toplam 542 sentetik hap ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına alınan İ.C.G. hakkında "uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti yapmak" suçundan adli işlem başlatıldı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. (KIRŞEHİR İHA)

AHI EVRAN AHİ EVRAN SİGORTA

HER ZAMAN YANINDA

HASAN ÖZTÜRK

WHATSAP HATTI:05433447732

İŞYERİ TEL:03862140640

MAIL:ahievransigorta0640@gmail.com

WEB SİTESİ:www.ahievransigorta.com.tr

Sigortacılık "Güven" İşi Güvende Bizim İşimiz

KIRŞEHİR'DE KÜÇÜKBAŞ HAYVANCILIĞA DEV DESTEK



in için başvuruların alınmaya başlandı-ğı belirtilirken, son başvuru tarihinin 12 Haziran 2026 olduğu bildirildi. Yetkililer, üreticilerin belirtilen süre içerisinde başvurularını tamamlamaları gerektiğini ifade etti. Destek programı kapsamında yeni tesis yapımı, kapasite artırımı, modernizasyon ve otomasyon yatırımlarına hibe desteği sağlanacağı açıklandı. Program çerçevesinde yatırımcılara yüzde 50 ile yüzde 70 arasında destek verileceği belirtilirken, hibe üst limitinin ise 30 milyon TL'ye kadar kısıtlı olduğu kaydedildi.

Açıklamada, koyun ve keçi yetiştiriciliğine yönelik tüm yatırım niteliklerindeki başvuruların destek kapsamında değerlendirileceği ifade edildi. Ayrıca 25 başa kadar olan işletmelerin de yatırım desteklerinden yararlanabileceği bildirildi.

Desteklenecek yatırım konuları arasında et üretimi, süt üretimi ve karma tesis projeleri yer alırken, modern hayvancılık ekipmanlarının da hibe kapsamında değerlendirileceği belirtildi.

Süt sağım ünitesi, süt soğutma tankı, otomatik suluk, yem karma makinesi, balya ve silaj ma-

kineleri gibi birçok ekipmanın destekleneceği açıklandı.

Yetkililer, projelerde kapasite şartlarına dikkat edilmesi gerektiğini belirterek mevcut veya taahhüt edilen hayvan varlığının proje kapasitesinin en az yüzde 40'ı oranında olması gerektiğini ifade etti. İzleme süresi sonunda ise proje kapasitesinin en az yüzde 85'ine ulaşılmasının zorunlu olduğu bildirildi.

Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada şu ifadelerle yer verildi:

"Üreticilerimize duyurulur. Küçükbaş hayvan yetiştiriciliğine yönelik yatırım destekleri başvuruları başlamıştır.

Son başvuru tarihi 12 Haziran 2026'dır. Başvuru adresi: www.kirsalkalkinma.tarimorman.gov.tr. Detaylı bilgi için İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerimize başvurabilirsiniz."

Yetkililer, sağlanacak desteklerin küçükbaş hayvancılık sektörüne önemli katkılar sunacağını belirterek modern tesislerin yaygınlaşmasının üretim kapasitesini artıracak ve kırsal ekonomiye canlılık kazandıracaklarını ifade etti. (SEVGİ ER)

Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından küçükbaş hayvan yetiştiriciliğine yönelik yatırım destekleri kapsamında başvuruların başladığı duyuruldu.

Üreticilere sağlanacak desteklerle küçükbaş hayvancılığın geliştirilmesi, modern üretim tesislerinin yaygınlaştırılması ve kırsal kalkınmanın güçlendirilmesi hedefleniyor.

Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, küçükbaş hayvan yetiştiriciliğine yönelik yatırım destekleri

Kırşehirli Antrenör Doğan'dan Goalball'da Tarihi Başarı

8'den Devam
Takımın başında yer alan Kırşehirli genç antrenör Ercan Hakkı Doğan'ın kısa sürede oluşturduğu sistem ve takım üzerindeki etkisi büyük beğeni topladı.

Daha önce B1 Futbol branşında da Kayseri takımını şampiyonluğa taşıyan Doğan, Goalball branşında da önemli bir başarı elde ederek dikkatleri üzerine çekti.

Takıma kazandırdığı mücadele ruhu, disiplinli oyun anlayışı ve takım birlikteliği sayesinde Kayseri temsilcisi önemli bir çıkış yakaladı.

ken, sporcuların performansındaki yükseliş de gözlerden kaçmadı. Spor çevreleri tarafından yakından takip edilen genç antrenörün çalışmaları, gelecek adına umut verdi.

Öte yandan Konya'da düzenlenen şampiyonanın Genç Milli Takım seçmeleri açısından da büyük önem taşıması başarıya ayrı bir değer kattı. Kayseri Erciyes Görme Engelliler Spor Kulübü bünyesinde mücadele eden bazı sporcuların milli takım aday kadrosuna seçilme ihtimali takımda büyük heyecan

oluşturdu. Bu durumun, teknik sorumluluğu Ercan Hakkı Doğan'ın farklı branşlarda elde ettiği başarılarla adından söz ettirmeye devam ettiği belirtilirken, spor camiasında gelecekte daha büyük başarılarla imza atabileceği değerlendiriliyor. (TUĞBA GÜL)

Kırşehirli genç antrenör Ercan Hakkı Doğan'ın farklı branşlarda elde ettiği başarılarla adından söz ettirmeye devam ettiği belirtilirken, spor camiasında gelecekte daha büyük başarılarla imza atabileceği değerlendiriliyor. (TUĞBA GÜL)

BUÜ'lü atletlerden büyük başarı

8'den Devam
Zeynep Kuran, Gülşah Cebeci, Berfin Babat ve İraz Engin'den oluşan BUÜ takımı, birbirleriyle sergiledikleri uyumlu yarışın ardından Türkiye üçüncüsü olarak kürsüdeki yerini aldı.

Şampiyona sürecinde öğrencilere, Spor Bilimleri Fakültesi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Şerife Vatansever ile atletizm dersi sorumlusu Cumali Umutcan Emektaş eşlik

ederek teknik ve moral desteği sağladı.

REKTÖR YILMAZ'DAN TEBRİK
Elde edilen başarıları tebrik eden Rektör Prof. Dr. Ferudun Yılmaz, İzmir'den gelen zafer haberlerinin kendilerini gururlandırdığını belirtti. Şampiyonada dereceye girerek kürsüye çıkan tüm sporcu öğrencileri gönülden kutlayan Rektör Yılmaz, üniversiteyi sahada başarıyla temsil eden gençlere ve bu süreçte



onlara rehberlik ederek başarıda büyük emeği bulunan akademik kadroya teşekkürlerini ileterek başarılarının devamını diledi. (İHA)

Köyceğiz'de veteran raketler buluştu

8'den Devam
Muğla'nın Köyceğiz ilçesinde düzenlenen 5. Ulusal Veteran Masa Tenisi Turnuvası, 225 sporcunun katılımıyla tamamlandı.

Muğla'nın Köyceğiz ilçesinde 5. Ulusal Veteran Masa Tenisi Turnuvası gerçekleştirildi. Geleneksel hale gelen Ulusal Veteran Masa Tenisi Turnuvası Köyceğiz Kapalı Yeni Spor Salonunda yapıldı.

Bu yıl 5.'si düzenlenen Köyceğizspor Ulusal Veteran Masa Tenisi Turnuvası'nın Türkiye'nin her bölgesinden ve yurt dışından 225 Veteran sporcu katıldı. Köyceğizspor

Kulübü 5. Veteran Masa Tenisi Turnuvası düzenlenen madalya ve kupa seremonisi ile başarıyla tamamlandı.

Veteran Masa Tenisi Turnuvası için Köyceğiz'e gelen sporcular ilçe genelinde hareketlilik oluşturdu. Köyceğiz esnafına katkı sağlayan sporcular, çevre gezileri yaparak zamanı güzel hatıralarla değerlendirdi.

Köyceğizspor Kulübü tarafından yapılan açıklamada, "Köyceğizspor Kulübü 5. Veteran Masa Tenisi Turnuvası bugün düzenlenen madalya ve kupa seremonisi ile sona erdi.

Katılan tüm masa tenisi dostlarımıza teşekkür eder, dereceye giren tüm sporcularımıza kutluyoruz. Turnuvasımıza destek veren Muğla Büyükşehir Belediyesi, Köyceğiz Kaymaklığı, Muğla Gençlik ve Spor İl ve İlçe Müdürlüğü'ne teşekkür ederiz.

Turnuva mizmarlarımız Veteran Masa Tenisi Kurulumuz Ahmet Şahan, Halis Bozdoğan, Mustafa Baydemir ve Osman Günel ile Baş Hakemimiz Tuncer Sarıyar ve Turnuva Maç Organizasyonunu yürüten Metin Sabri Şahan, Halis iştirak eden Masa tenisi İl Temsilcisi Selin Görmek ve Masa Tenisi Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Ali İnan'a, turnuvada emek veren üniversiteli gençlerimiz ve salon görevlilerimiz ile tüm yönetimdeki arkadaşlara çok teşekkür ederiz" ifadeleri kullandı. (İHLAS HABER AJANSI)

TFF 3. Lig'de Yaş Kriterini Değiştirdi: Kırşehirspor Ne Yapacak?

8'den Devam
Yeşil-beyazlı temsilcinin yeni sezonda kadro yapılıncasını açıklanan statüye göre şekillendirmesi bekleniyor.

Özellikle deneyimli futbolcu sayısına getirilen sınırlama nedeniyle yönetim ve teknik heyetin genç, dinamik ve mücadele gücü yüksek bir ekip oluşturmak için çalışma yapacağı ifade ediliyor.

Ayrıca yeni düzenlemenin Kırşehirspor altyapısındaki genç futbolcular için önemli bir fırsat oluşturabileceği değerlendiriliyor. Kulübün altyapısından yetişen oyuncuların yeni sezonda A takımında daha fazla şans bulabileceği konuşuluyor.

GENÇ FUTBOLCULAR ÖN PLANA ÇIKACAK

TFF'nin aldığı bu kararın temel amacının Türk futbolunda genç oyuncuların daha fazla süre almasını sağlamak olduğu belirtiliyor. Son yıllarda alt liglerde tecrübeli futbolcuların yoğunlukta olması nedeniyle genç oyuncuların forma şansı bulmakta zorlandığı sık sık gündeme gelirken, yeni uygulamayla birlikte genç isimlerin daha fazla sorumluluk üstlenmesi bekleniyor.

2001 ve sonrası doğumlu futbolcuların ön plana çıkacağı yeni sistemin, kulüplerin scouting çalışmalarını ve altyapı yatırımlarını da artırabileceği ifade ediliyor.

TRANSFER POLİTİKALARI BAŞTAN ŞEKİLLENEBİLİR

Yeni statünün yalnızca Kırşehirspor'u değil, tüm TFF 3. Lig kulüplerini doğrudan etkileyeceği belirtiliyor.

Kulüplerin transfer bütçelerini daha dikkatli kullanacağı, genç oyuncu izleme çalışmalarına ağırlık vereceği ve altyapıya yönelimin artacağı öngörülüyor.

Öte yandan deneyimli futbolcular için getirilen kontenjan sınırının ligdeki rekabet yapısını da değiştirebileceği değerlendiriliyor. Özellikle genç ve tempolu futbol oynayan ekiplerin yeni sezonda avantaj sağlayabileceği konuşuluyor.

TARAFTARLAR YENİ SEZONU MERAKLA BEKLİYOR

Kırşehirspor camiasında ise açıklanan yeni statünün ardından gözler yönetim ve teknik heyetin atacağı adımlara çevrildi. Yeşil-beyazlı taraftarlar, genç oyuncuların ön planda olduğu mücadeleci bir takım görmek isterken, yapılacak transferlerin ve kadro planlamasının nasıl şekilleneceği merak konusu oldu.

2026-2027 sezonunda uygulanacak yeni yaş kuralının Kırşehirspor'un geleceğini nasıl etkileyeceği ise önümüzdeki süreçte netlik kazanacak. (TUĞBA GÜL)

SULAMA TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIM

SULAMA TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIM 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/950914

1- İdarenin
1.1. Adı : **KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ**
1.2. Adresi : **KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR**
1.3. Telefon numarası : **03862131023**
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : **https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/**

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : **17.06.2026 - 10:00**
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : **NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİ İHALE SERVİSİ**

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : **SULAMA TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIM**
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : **Kırşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğüne bağlı sorumluluk alanlarında kullanılacak üzere 60 kalem (1500 adet 16 x 16 Ters Kilitli Damlama Vanası, 8000 metre Damlama Borusu ve diğer kalemler) SULAMA TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIM İHALESİ**

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : **Kırşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü**
3.4. Süresi/teslim tarihi : **Mazemeler sözleşme imzalanmasına müteakip 30 takvim günü içinde idarenin depo alanına yüklenici tarafından teslim edilecektir.**

Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.
3.5. İşe başlama tarihi
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli mali teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **120 (YüzYirmi)** takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AHI GÜVEN
Yapı Market
Eski Buğday Pazarı Ahi Güven
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

TFF 3. Lig'de Yaş Kriterini Değiştirdi: Kırşehirspor Ne Yapacak?



- Kırşehirsporun mücadele edeceği TFF 3.Lig'de en fazla 25 amatör veya profesyonel futbolcu A takım listesine yazdırılabilirken,
- A Takım Listesi'nde bulunan futbolculardan en fazla 5'inin 01.01.2001 öncesinde doğmuş olması gerekmektedir.

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), 2026-2027 sezonunda TFF 3. Lig'de uygulanacak futbolcu uygunluğu statüsünü açıkladı.

Yeni düzenlemelerle birlikte özellikle genç futbolcuların daha fazla forma şansı bulması hedeflenirken, kulüplerin kadro planlamalarında önemli değişiklikler yaşanması bekleniyor.

Açıklanan yeni statü kapsamında Kırşehirspor'un yakından ilgilendiren önemli detaylar da

netlik kazandı. **A TAKIM KADROSU 25 FUTBOLCUYLA SINIRLANDIRILDI**

TFF'nin yayımladığı statüye göre, TFF 3. Lig ekipleri A takım listesine en fazla 25 amatör veya profesyonel futbolcu yazdırabilecek.

Kulüplerin sezon boyunca oluşturacağı kadrolara sayı sınırı getirilirken, en dikkat çeken düzenleme ise yaş kriteri oldu.

Federasyonun aldığı karar doğ-

rultusunda, A takım listesinde yer alan futbolculardan yalnızca 5'i 01 Ocak 2001 tarihinden önce doğmuş olacaktır.

Böylece takımların kadrolarının büyük bölümünü genç oyunculardan oluşturması gerekecek.

KIRŞEHİRSPOR'DA KADRO PLANLAMASI DEĞİŞEBİLİR

Yeni yaş kuralı, Kırşehirspor'un transfer politikası açısından da kritik önem taşıyor. **7de**



Kırşehirli Antrenör Doğan'dan Goalball'da Tarihi Başarı

Kırşehirli genç antrenör Ercan Hakkı Doğan, görme engelli sporcularla elde ettiği başarılarla dikkat çekmeye devam ediyor.

16-20 Mayıs tarihleri arasında Konya'da düzenlenen ve Genç Milli Takım seçmeleri açısından

büyük önem taşıyan Yeşilay Gençler Goalball Türkiye Şampiyonası'nda, Kayseri Erciyes Görme Engelliler Spor Kulübü genç kadınlar kategorisinde Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı.

Geçtiğimiz

yıl organizasyonu son sırada tamamlayan Kayseri temsilcisi, bu yıl gösterdiği performansla büyük bir çıkış yakalayarak kürsüye çıkmayı başardı.

Takımın ortaya koyduğu gelişim spor camiasında takdir toplarken, elde

edilen başarı organizasyonun en dikkat çeken yükselişlerinden biri olarak değerlendirildi.

Yaklaşık 12 yıldır kadınlar kategorisinde kupa sevinci yaşayamayan Kayseri ekibi, bu sonuçta birlikte uzun süredir devam eden

başarı özlemine de son verdi.

Bir yıl önce son sırada yer alan takımın bugün Türkiye üçüncüsü olması, teknik ekip ve sporcuların disiplinli çalışmasının önemli bir sonucu olarak gösterildi.

Devamı 7de

Köyceğiz'de veteran raketler buluştu



BUÜ'lü atletlerden büyük başarı

Bursa Uludağ Üniversitesi (BuÜ), Üniversitelerarası Atletizm Şampiyonası'nda elde ettiği dereceler ve kırdığı rekorla podyuma damgasını vurdu.

İzmir Atatürk Stadyumu'nun ev sahipliği yaptığı Üniversitelerarası Atletizm Şampiyonası'nda BUÜ'yü temsil eden sporcu öğrenciler, zorlu müsabakalarda üstün bir performans sergileyerek önemli derecelere imza attı.

Bir Türkiye rekoru, iki Türkiye üçüncülüğü Şampiyonanın en dikkat çeken başarısı Spor Bilimleri Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölümü öğrencisi Berke Akçam'dan geldi.

Erkekler 400 metre yarışında piste çıkan başarılı milli sporcu, 46.48 saniyelik derecesiyle kariyerine ve üniversitesine bir büyük gurur daha ekledi.

Akçam, bu derecesiyle Türkiye rekoru kırarak Türkiye Şampiyonu oldu.

BUÜ'nün kadın atletleri de şampiyonadan madalyalarla döndü. 400 metre engelli yarışında mücadele eden Berfin Babat, güçlü rakiplerini geride bırakarak Türkiye üçüncülüğü elde etti. Öte yandan, takım ruhunu piste yansıtan 4x100 metre kadın bayrak takımı da başarılı bir grafik çizdi.

Devamı 7de



GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI
BAMBAŞKA BİR DENEYİM
0 (543) 970 03 97